

沈星发声明

否认富商存在
财富为工作收入

凤凰卫视女主播沈星 22 日遭遇前男友强闯香闺,对方破窗而入却发现另一内地吴姓富商,后醋意大发与沈星当场厮打。据知情人的消息爆料,沈星的前男友正是军旅歌手陈红的现任老公。事件的戏剧性进一步升级,包括杨澜老公吴征等吴姓商人被网友猜测为与沈星约会男子。

昨天下午,沈星就近日家中发生的案件发表 4 点声明,称另一名吴姓富商为无稽之谈,财富是工作收入。

对于媒体对于该事件的关注,沈星表示:“事件初发之时,本人抱着一向处事态度,以为掷盐于水,水沸腾数秒便平息,但这起案件却似烈火烹油,眼看渐渐演变成一场闹剧,故不得不发声明如下,以正视听。”

沈星在声明中表示:“1. 涉案李某并非报道中所谓的‘前度男友’。2. ‘吴姓富商’之说纯为无稽之谈。3. 近年对本人感情生活的报道皆属不实,现任男友纯为讹传。4. 本人所有经济来源均为多年工作收入的积累及投资所得,绝无与任何人有任何金钱往来或纠葛。”

(小浪)

《泰囧》续集
定《港囧》

徐峥尚未确定加盟

日前,国家新闻出版广电总局电影局在官网公布 7 月的电影剧本备案公示,其中最受关注的莫过于《港囧》。从公示信息来看,该片由《泰囧》编剧束焕继续担任编剧,备案单位北京真乐道文化传播有限公司也是《泰囧》的出品方,看来将是《泰囧》的续集。之前外界传《港囧》时,徐峥还表示“没创意”,如今续集已经悄然上马。

该片备案梗概为:徐来和小舅子抱着各自不同目的来到香港,展开了一段阴差阳错、啼笑皆非的旅程,最终两人获得友谊并懂得了人生真谛。目前尚无确定消息是否由徐峥、王宝强、黄渤原班人马出演。《泰囧》在去年贺岁档上映后取得了 12.64 亿票房,为内地华语片影史票房冠军。

与此同时,电影版《流星雨》也通过立项,看来大热雷剧《一起去看流星雨》再过不久就会出现在大银幕了。

(凤凰)

本山大叔跟我们一样

怀念“山丹丹”

传其仍力劝
宋丹丹上春晚
倪萍或做替补

昨日有媒体报道,冯小刚亲自打电话邀请春晚老面孔宋丹丹回归春晚,希望她能同赵本山一起搭档演小品,但任凭冯导磨破了嘴皮,宋丹丹仍然不为所动,婉拒邀请。昨晚,春晚顾问团的一顾问向记者透露:宋丹丹的话还没说绝,赵本山还在背后做她工作。

昨晚,另有春晚顾问团的一顾问向记者透露,如果宋丹丹最后真的婉拒冯小刚和赵本山的邀请,还有一位喜剧女天才可以与赵本山联袂表演喜剧小品。此人就是央视曾经的著名主持人倪萍。

宋丹丹话还没说绝

在春晚舞台上,宋丹丹与赵本山的“山丹丹”组合,给全国观众带来过许多快乐。不过,近 5 年来,宋丹丹对春晚表现得十分抗拒,不止一次对媒体说以后再也不会上春晚了。

自冯小刚和赵本山走马上任 2014 年春晚导演后,观众对“山丹丹”组合回归春晚抱有极大希望。连“老春晚”赵忠祥也认为:两位艺术家无论如何应该出现在 2014 年春晚舞台上。赵忠祥还说:“山丹丹”组合重上 2014 年春晚,冯氏春晚就成功了一半。

记者联系上春晚顾问团。据其中一位顾问透露:“宋丹丹、冯小刚、赵本山都是好朋友。虽然面对两人的邀请,宋丹丹现在还不是很有意愿,但考虑到与两个老大哥的朋友情面,宋丹丹可能还是要给面子的。所以,目前宋丹丹面对冯小刚的亲邀,其实并没有说绝不上。再加之,还有赵本山老大哥,一直在背后做宋丹丹的工作。”

“山萍”组合也被看好

这位春晚顾问还向记者透露:“据我了解,如果宋丹丹确实不愿上,春晚导演组就有可能让赵本山与著名主持人倪萍组成‘山萍’组合,出现在 2014 年春晚舞台上表演小品。”

据记者了解,央视 2013 蛇年春晚,赵本山就曾与倪萍秘密排练过一个充满正能量的春晚小品《中奖了》。但这个小品,到关键时刻,赵本山却因多种原因退出 2013 年春晚,“山萍”组合未能出现在春晚舞台。后来,《中奖了》在江苏卫视春晚亮相后,大获好评。事后不久,记者还曾采访过赵本山,问倪萍演技怎么样?赵本山当时高度评价:“倪萍的喜剧天赋,那真的是叫好!”

为此,昨晚记者联系上了正在秘密为赵本山创作小品的“御用编剧”尹琪。对此,尹琪神秘表示:“冯小刚总导演早已给我下了命令:有关赵本山老师 2014 年春晚小品表演什么内容,与谁搭档,一律都是绝密。所以,我现在只有 4 个字:无可奉告。”

(华西)



链接>>>相关新闻

何炅小 S 搭档
主持春晚?

央视:这事儿真没有!

日前,有媒体爆料称,冯小刚扛起马年春晚总导演的大旗后,新动作不断,不但贯彻了“真亲小乐”的四字方针,更要将主持阵容大换血,节目组已邀何炅和小 S 来主持。对此,24 日中午,2014 央视春晚官方微博予以否认,“这事儿真没有!”

(新娱)